
Notulen ALV 2014 

Aanwezig namens het bestuur; Jack, Ed, Sander, Diana, Margriet, Wim. 

Aanwezige leden; John, Wesley, Aron, Celia, Femke, Tess, Folkert, Jet, Hein, Celia, Wilma, 

Yvonne, Peter, Enny, Femke, Hikmete, Roswitha, Nina, Emma, Jonta, Marleen, Sandra, Evi, 

Dieuwertje, Enja, Marieke, Harm, Dirk, Sebastian, Lars, Enja, Ben, Thijs, Robbert, Piet, Arie 

en Ted. 

1. Opening. 

Om 19.30 uur door Sander.  

- Spaaractie; Wanneer deze afloopt gaan we van het geld nieuwe ballen kopen. 

- Deze zomer krijgen we een nieuwe vloer in de zaal. En we krijgen nieuwe palen en 

netten. De grote tribune gaat eruit. Misschien dat er een kleine tribune terug komt, 

maar er is nog geen concrete oplossing.  

 

2. Notulen vorige ALV (d.d.  2013) 

De notulen zijn goedgekeurd. 

 

3. Commissies / Overige taken. 

 

-Toernooicommissie  

Er zijn dit seizoen 3 toernooien geweest; 

Stratentoernooi; 7 teams hebben meegedaan. 

Carnavalstoernooi; matige opkomst. De commissie heeft besloten om het volgend jaar niet 

meer te organiseren. 

Nieuwjaarstoernooi; volgend jaar wordt de uitnodiging eerder verstuurd, dan is het voor 

leden handiger om er rekening mee te houden. 

 

-Jeugdcommissie 

Scholentoernooi is een succes geweest. Veel hulp gehad van de jeugdleden. Dank hiervoor. 

4 commissieleden is wel te weinig. Zijn er nog leden die interesse hebben? Informatie kun je 

krijgen bij Ed Bontje. 

  

-Technische commissie 

De teamindelingen zijn bekend.  

Jeugd; 

Bij de meisjes C zijn ze dit jaar begonnen in deze samenstelling. Dit blijft zo. Meisjes B zijn 

naar de B top gegaan in de loop van het seizoen. Zij gaan doorgroeien naar Meisjes A 

volgend seizoen.  

Jongens B zijn kampioen geworden in de eerste helft. Zij worden Heren 2 komend seizoen. 

Meisjes A zijn in de tweede helft kampioen geworden. Zij worden Dames 2 komend seizoen. 

Naast Meisjes C komt er ook een Mix C. Deze bevat 2 jongens. 

Senioren; 

Dames 1 zijn 6e geworden. Heren 1 zijn 7e geworden.  



Team ORV Heren staat nu op de 3e plek. Hebben nog de kans om 1ste te worden. Als dit 

gebeurd worden ze zo spoedig mogelijk gehuldigd. 

Team ORV gemengd is laatste geworden.  

 

Dames 1 blijft dames 1. 

Heren 1 blijft heren 1. (Nevobo) 

ORV Heren blijft ook heren 2. 

ORV Gemengd  blijft gemengd 3. 

 

Alle trainers zitten in de technische commissie. Robbert en Jack bewaken de rode draad. 

Ze willen graag uitbreiding hebben. Wie zou dit willen doen? Informatie kun je bij Robbert en 

Jack opvragen.  

 

-Website 

Wij willen iedereen vragen om zijn e-mail adres goed bij te houden. Hier komen we nog op 

terug om dit duidelijk te maken.  

 

-Scheidsrechterzaken 

4 senioren en 3 jeugdteams waren er dit jaar. We krijgen er 1 seniorenteam bij 

komend seizoen. Die kunnen volgend seizoen ook wedstrijden gaan fluiten.  

 

-Materiaal  Coördinator 

Niets uitgegeven dit seizoen.  

T- shirts worden in de fabriek niet meer gemaakt. Voorstel; Het handigste is om shirts op te 

zoeken die er het meest op lijken. Wij gaan dit als bestuur uitzoeken en vormgeven. 

CMV; Nu met 2 teams geëindigd. Hoe gaan we dat doen met de shirtjes? Komt het bestuur 

nog op terug. 

 

4. Bestuurszaken. 

2 aftredende bestuursleden Wim en Jack. 

Zij zijn ook herkozen door de leden. 

 

5. Financiele zaken. 

Jaarrekening; 

Margriet laat de begroting van 2013 zien, de actuele kosten en de begroting van 2014. 

We hebben een verlies van 4000 euro. Dit komt ten eerste door het feest (weekend weg en 

het uitje naar de Efteling) Daarnaast zijn er ook hogere trainerskosten door de diploma`s die 

zijn behaald.  En als laatste is de zaalhuur verhoogd. Ted Jansen wil als vrijwilliger mee gaan 

praten / onderhandelen met de eigenaar. In samenwerking met het bestuur en eventueel 

andere verenigingen. 

 

 

 

 

 



 

 

 

Kascontrole commissie;  

Robbert en Roswitha hebben het goedgekeurd. 

 

Benoeming nieuwe commissie;  

Robbert en Wilma doen het volgend seizoen. 

Begroting 2014; Naar verwachting gaan we verlies maken. We willen voorstellen om de 

competitiekosten voor de ORV leden gelijk te gaan trekken.  

Daarnaast wordt er voorgesteld om de contributie komend seizoen te verhogen. Iedereen 

van de aanwezigen stemt voor. Het besluit om de contributie te verhogen is genomen. Het 

bestuur zal zo spoedig mogelijk berekenen met welk bedrag er verhoogd wordt.  

 

 

6. Rondvraag en diversen. 

- Woensdagavond neemt ORV gemengd voortaan 4 a 5 ballen mee voor de 

uitwedstrijden. Op vrijdag worden ze teruggebracht. 

- Yvonne heeft een hele tijd geleden de vraag neergelegd of het mogelijk is om 4 

truien aan te schaffen voor de scheidsrechters. Het bestuur neemt dit mee in de 

eerst volgende vergadering en dan krijgt Yvonne het antwoord. 

- Wat voor vloer krijgen we? 

We krijgen ongeveer dezelfde vloer terug, maar dan met een verende ondervloer.  

-  We hebben kortingsbonnen voor pretpark Hellendoorn. Deze kunnen na de 

vergadering worden meegenomen. 

 

7. Sluiting. 

Om   20.30 uur sluit Sander de vergadering. 

Bedankt voor jullie aanwezigheid. 

 

Vastgesteld op 21 mei 2014; 

 

Wim Jonkheer 

Diana Veeke 

Sander Surewaard 

Jack v Schijndel 

Ed Bontje 

Margriet Snip 

 

 

VACATURES; 

- Commissieleden voor de technische commissie. 

- Commissieleden voor de jeugdcommissie. 


